
Фітолізин-Актив капсули 
Інструкція для застосування 

 

Склад 

1 капсула містить: 

Активні інгредієнти: 

Екстракт плодів журавлини великоплідної (300: 1), (Vaccinium macrocarpon). 

Ліофілізовані пробіотичні молочнокислі бактерії Lactobacillus acidophilus SD-5212 (2,5х109 КУО). 

допоміжні речовини: крохмаль кукурудзяний, магнію стеарат, гіпромелоза (оболонка капсули). 

Характеристика 

«Фітолізін® Актив» - продукт, який поєднує в складі два компоненти: висококонцентрований екстракт 

журавлини, що стандартизований за змістом Проантоцианидина і пробіотичні бактерії (Lactobacillus 

acidophilus SD-5212). 

«Фітолізін® Актив» застосовують для нормалізації порушень мікрофлори і pH піхви: 

 при комплексній терапії бактеріального вагінозу; 

 неспецифічних кольпітах (після закінчення прийому курсу антибактеріальної терапії); 

 підгострих і хронічних стадіях запальних процесів жіночої статевої системи (після 

завершення курсу антибактеріальної терапії з метою реабілітації); 

 гормонально-залежних кольпітах, в тому числі атрофічних (на фоні специфічної 

гормональної терапії); 

 в складі комплексної терапії рецидивуючих циститів; 

 в складі комплексної терапії різних дисбиозов, в тому числі під час і після завершення 

антибіотикотерапії. 

Активні речовини 

Проантоціанідіни - природні рослинні флавоноїди, демонструють сильні антиоксидантні і 

антибактеріальними властивості. Сприяють поліпшенню функціонування сечостатевої системи 

шляхом полегшення елімінації патогенних і умовно-патогенних мікроорганізмів з урогенітального 

тракту. 

Lactobacillus acidophilus - пробіоітік, дія якого обумовлена утворенням молочної кислоти, відновлює 

природно-кисле середовище в піхві. Збільшує стійкість до впливу патогенних і умовно-патогенних 

мікроорганізмів слизової оболонки сечостатевої системи. Сприяє відновленню мікрофлори 

шлунково-кишкового тракту (ШКТ) і урогенітального тракту при запальних захворюваннях 

інфекційного і неінфекційного походження. Сприяє нормалізації мікрофлори сечостатевої системи. 

Екстракт плодів журавлини - завдяки високому вмісту проантоціанідіни має високу протизапальну 

активність і сприяє виведенню з урогенетального тракту патогенних і умовно-патогенних 

мікроорганізмів. Має антиоксидантні і загальнозміцнюючі властивості, які обумовлені вмістом 

вітаміну С. 

Рекомендації щодо застосування 

У раціон харчування як додаткове джерело Проантоцианидина і пробіотика Lactobacillus acidophilus, 

при: 

 поширенні патогенних бактерій - збудників інфекційних запалень сечовивідних шляхів 

(цистит) для профілактики і в комплексній терапії; 



 під час антибіотикотерапії, і після завершення лікування інфекційних захворювань 

сечовивідних шляхів з метою нормалізації мікрофлори; 

 при сечокам'яній хворобі, в тому числі у вагітних жінок; 

 при порушеннях природного балансу мікрофлори сечостатевої системи. 

Протипоказання 

Не приймати при підвищеній чутливості до компонентів препарату. 

Запобіжні заходи 

Продукт не призначений для парентерального застосування. 

Не може бути використаний в якості єдиного джерела живлення. 

Перед вживанням рекомендується проконсультуватися з лікарем. 

Спосіб застосування та дози 

Рекомендоване дозування: дітям від 3-х років і дорослим - по одній капсулі в день під час їжі; 

вагітним жінкам - по одній капсулі в день під час їжі (або за рекомендацією лікаря). 

Термін застосування - 10-25 днів (або за рекомендацією лікаря). 

Термін придатності 

2 роки від дати випуску. 

Умови зберігання 

Зберігати в сухому, недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 ° С. 

 


